

کاهش پرداختی حق بیمه زنان خانه دار

رییس مرکز امور زنان و خانواده ریاست جمهوری، از کاهش پرداختی حق بیمه زنان خانه دار خبر داد.

به گزارش روابط عمومی مرکز امور زنان و خانواده، دکتر طبیب زاده نوری مشاور رئیس جمهور و رئیس مرکز امور زنان و خانواده در خصوص بیمه زنان خانه دار گفت: در سال گذشته در کمیسیون اجتماعی مجلس، بحث بیمه زنان خانه دار مطرح شد و بر اساس پیشنهاد سازمان تامین اجتماعی، بیمه ای اختیاری بر اساس ساز و کار، بیمه حرف و مشاغل آزاد برای بانوان در نظر گرفته و اعلام شد. در این شکل از بیمه، سهم دولت ۲ درصد می باشد که میزان آن بسیار اندک است. مشکل این طرح، عدم توانایی اقتصادی زنان خانه دار در دهکهای پایین و متوسط درآمدی است که به هیچ وجه امکان استفاده از این شکل بیمه ای را ندارند.

در ماههای گذشته طرح دیگری در کارگروهی از کمیسیون اجتماعی مطرح شد که ساز و کار جدیدی را پیشنهاد می کرد، بدین صورت که بیمه زنان خانه دار همانند بیمه روستائیان عمل شود و سقف حداقل دستمزد از کارگر شهری پایین تر در نظر گرفته شود مثلاً یک سوم یا یک

چهارم حداقل دستمزد کارگر؛ که در اینصورت میزان سهم بیمه زنان بسیار کمتر شده و سهم پرداختی دولت هم درصدی افزوده شود، البته در هنگام بازنشستگی مسلماً، دریافتی و مستمری این عزیزان کمتر از پرداختی رایج خواهد بود.

وی افزود: در مورد زنان سرپرست خانوار هم پیشنهاد کاملاً متفاوت است در مورد آنها، سهم بیمه شده کلاً توسط سازمانهای حمایتی پرداخت می شود و زن سرپرست خانوار هیچ وجهی نمی پردازد.



نشست بین المللی زنان مسلمان در حمایت از شهیده حجاب دکتر مروه الشربینی

به همت مرکز امور زنان و خانواده ریاست جمهوری

این نشست با هدف بررسی راهکارهای مؤثر در مقابله با جریانهای اسلام ستیز و تضييع حقوق شهروندان مسلمان خصوصاً زنان محجبه در کشورهای اروپایی برگزار گردید، شرکت کنندگان، محکومیت و مجازات عاملان اصلی این جنایت را از سوی سازمان کنفرانس اسلامی، کمیساریای عالی حقوق بشر و دیگر مجامع بین المللی خواستار شدند.

در ابتدای این نشست، معصومه طاهری مدیر بین الملل مرکز امور زنان و خانواده، ضمن خیر مقدم به شرکت کنندگان و مهمانان

نشست بین المللی زنان مسلمان در حمایت از شهیده حجاب دکتر مروه الشربینی به همت مرکز امور زنان و خانواده ریاست جمهوری و همکاری مجمع جهانی اهل بیت و وزارت کشور برگزار شد.

نشست بین المللی زنان مسلمان در حمایت از شهیده حجاب دکتر مروه الشربینی که با حضور زنان مسلمان و فعال بیش از ۱۷ ملیت مختلف، در سالن پیامبر اعظم (ص) وزارت کشور برگزار گردید، حاضران مراتب اعتراض خود را به جنایت ضد بشری علیه شهیده حجاب دکتر مروه الشربینی و نمونه های بسیاری از اینگونه توطئه ها و جنایات بر ضد زنان مسلمان اعلام داشتند.

هدف از برگزاری نشست را دغدغه مشترک زنان مسلمان دنیا در زمینه اعتراض به تظلم‌ها و خشونت‌های پیاپی و مستمر دولتهای غربی نسبت به مسلمانان و به ویژه زنان محجبه اعلام داشت.

وی متذکر گردید: در این نشست از ملیت‌ها و کشورهای مختلف گردهم آمده ایم تا به بررسی و نقد و ارائه راهکارهای مناسب در مقابل روشهای گوناگون رویارویی استکبار جهانی با اسلام و مسلمانان و به ویژه بهره‌گیری از شیوه‌های جنگ تبلیغاتی مدرن آنها بپردازیم زیرا در شرایطی بسر می‌بریم که مسئولیت ما را بسیار سنگین می‌کند.

معصومه طاهری با اشاره به سابقه طولانی اسلام ستیزی غرب خاطر نشان ساخت: تلقی دشمنان از حجاب به عنوان سمبل و نماد عملی اسلام، امروز زن مسلمان را در خط مقدم جبهه مبارزه با استکبار و کفر جهانی قرار داده است.

وی بر رشد فزاینده پدیده اسلام ستیزی و اسلام هراسی دولتهای غربی به دلیل روند روبه رشد اسلام گرایی ملت‌های جهان اشاره نمود و تصریح کرد: به رغم تبلیغات وسیع و روش‌های متفاوت دشمنان، علیه اسلام اعم از چاپ کتابهایی چون آیات شیطانی، انتشار اخبار و تولیدات غیر واقعی رسانه ای و ماهواره ای، تهیه فیلم‌های مغرضانه و مستهجن هالیوودی، متهم نمودن مسلمانان به تروریسم، ترویج فرهنگ ضد ایرانی و ضد شیعی و... خوشبختانه ما همواره شاهد موج اسلام خواهی و گرایش روزافزون مردم جهان به سوی اسلام معرفی شده توسط امام خمینی (ره) در ایران هستیم.

مدیر بین الملل مرکز امور زنان و خانواده ادامه داد: مواد قانونی تصویب شده در اعلامیه حقوق بشر در مجامع بین المللی مانند

آزادی عقیده و مذهب عملاً توسط دولتهای غربی و امریکا در مورد مسلمانان نادیده انگاشته می‌شود.

وی در پایان بیاناتش اظهار امیدواری کرد: این نشست و استمرار آن ضمن بررسی و تحلیل رویدادهای اخیر به خصوص در رابطه با قتل مظلومانه شهیده حجاب دکتر مروه الشربینی، به راهکارهای عملی در راستای تضمین امنیت مسلمانان و به ویژه زنان محجبه در جهان دست یابد.

در ادامه این نشست، ایران رکن آبادی مسئول امور بانوان مجمع جهانی اهل بیت (ع) با ابراز تاسف از حادثه شهادت الشربینی و حضور منفعلانه پلیس آلمان در دادگاه این واقعه را برنامه ای از پیش تعیین شده به دلیل عدم برقراری امنیت در دادگاه آلمان برای شاکای دانست.

وی نحوه دلخراش و ضد انسانی قتل یک زن باردار با ۱۸ ضربه چاقو در دادگاه و در مقابل همسر و کودک خردسالش، مردم و اعضای دادگاه و پلیس نژاد پرست آلمان را بسیار اسفبار خواند و بر ساختگی بودن جریان محاکمه تاکید کرد و گفت: وقتی پلیس در فاصله چند متری، شاهد ظلم به جای کمک به مظلوم می‌باشد و زمانی که همسر شهیده را نیز که برای دفاع اقدام می‌کند، به شکل فجیع و با شلیک گلوله مجروح می‌نماید، قطعاً این اقدام نژاد پرستانه در قالب جرم‌های سازمان یافته بوده و مسئولیت آن بر عهده دولت آلمان می‌باشد.

رکن آبادی افزود: وقوع چنین رویدادهای نژاد پرستانه در کشور آلمان که خود را یکی از داعیه داران حقوق بشر در جهان می‌داند، لکه ننگی تاریخی بر نگرش دوگانه اروپا می‌دانیم و این جنایت هرگز برای مسلمانان قابل اغماض نخواهد بود.



مرضیه هاشمی از آمریکا سخنران بعدی نشست، به ملاقات‌های آنجلا مرکل و حسنی مبارک در این ایام اشاره کرد و اظهار داشت: واقعه قتل شهیده حجاب در آلمان، قطعاً یک رویداد در میان زنجیره‌ای از اتفاقات در اروپاست که در قالب تبلیغات منفی علیه مسلمانان در غرب ظهور و بروز می‌یابد.

وی اتفاقات متعدد و خشونت‌های اعمال شده در سراسر جهان و غرب علیه زنان مسلمان را مانند مظلومیت زنان و کودکان مسلمان در غزه و فلسطین، نادیده گرفتن حقوق شهروندی زنان مسلمان در غرب را مورد اشاره قرار داد و گفت: آنها از یکسو به طرح مسئله آزادی و حقوق بشر در رسانه‌ها می‌پردازند و از سوی دیگر مسلمانان را با محدودیت‌های عدیده‌ای در تنگنا قرار می‌دهند. از امنیت سخن می‌گویند اما امنیت را از ما سلب می‌کنند به اسم دمکراسی وارد افغانستان می‌شوند و با کشتار مردم به غارت منابعشان می‌پردازند.

این شهروند آمریکایی اعلام داشت: ما در این نشست خواهان پایان دادن به تبعیض نژادی و رعایت حقوق مسلمانان در دنیا هستیم و بر به رسمیت شناختن حجاب زن مسلمان به عنوان نماد حیا و شرف دینی در دنیا تاکید داریم.

وی افزود: ما می‌خواهیم زندگی یک شهروند مسلمان اروپایی و آمریکایی همانند شهروند غیر مسلمان ارزشگذاری شود و رسانه‌های غربی از مقابله با اسلام دست بردارند.

مرضیه هاشمی در پایان بیانات خود از زنان در کشورهای مختلف، اعضای اُبت و نمایندگان سازمانهای غیر دولتی در دنیا خواست: دولت‌های غربی را با اعتراض خود به این رفتارهای غیر انسانی و مقابله در برابر پیشگیری از چنین وقایعی تحت فشار قرار دهند. وی اول جولای (۱۰ تیر) همزمان با شهادت الشربینی را به عنوان روز جهانی حجاب پیشنهاد کرد و فراموشی این رویداد را به منزله تکرار خشونت‌های غرب علیه مسلمانان دانست.

سپس ناهید رام پناهی مدیر شبکه جهانی زنان از ایران گفت: اکنون در برهه‌ای از تاریخ پردرد و رنج مسلمانان در برابر نژادپرستی غربی قرار داریم و از سوی دیگر اسلام در یک خیزش جدی قرار گرفته و در نقطه تاریخی تعیین‌کننده‌ای واقع شده است.

وی با اشاره به اینکه مخالفت و مقابله با حجاب فقط به خاطر مخالفت با یک حکم اسلامی نیست بلکه مبارزه با اصل اسلام است زیرا که هر زن مسلمان بر اساس اعتقادات خویش به عنوان سمبل و پرچم برافراشته و متحرک اسلامی در هر جای دنیا که زندگی نماید، آنرا انتخاب نموده است.

مهندس رام پناهی همگرایی میان زنان مسلمان در برابر تبعیضات

غرب علیه اسلام را ضرورتی مهم خواند.

وی در ادامه به اقدامات شبکه جهانی زنان و فعالیت شورای فرهنگی اجتماعی پیرامون روایید شهادت الشربینی اشاره نمود و از تدوین ویژه نامه‌ای با عنوان "حقوق بشر دروغین در غرب" و "رنجنامه زنان محجبه مسلمان در سراسر دنیا" خبر داد و گفت: این ویژه نامه سعی دارد مجموعه‌ای از رویدادهای جهانی را از شروع تصویب قانون منع حجاب در اروپا ارائه نموده و مسئله اسلام‌گرایی زنان غربی را تبیین و مورد بررسی قرار دهد.

دکتر نورالسادات بدری از کشور مصر سخنران بعدی جلسه با اشاره به اینکه هدف از به شهادت رسانیدن امثال مروه شربینی خاموش کردن چراغ فروزان اسلام در عرصه گیتی است و ما در این زمان حساس گردهم آمدیم تا بگوییم مروه شربینی صدای طنین افکن عفت و حجاب اسلام است و همچنان باقی خواهد ماند و از خدا می‌خواهیم امام زمان را برساند و این حق مسلمانان را از ظالمان و متجاوزان بستاند.

سیتی ربیعی از اندونزی از اینکه امروزه حقوق بشر ابزاری برای اعمال تبعیض از سوی زورمداران بین‌المللی است ابراز تاسف کرد و گفت: عدم انعکاس گسترده رسانه‌ای این خبر حتی در کشورهای اسلامی شاهی بر بی‌عدالتی در جامعه جهانی است و متأسفانه انعکاس این خبر در کشور اندونزی هم بسیار ضعیف بود.

عقیله الاشری از کشور عراق اذعان داشت که غرب بدون آنکه مشکلات خود و به ویژه وضعیت اسف بار زنان در غرب را مطرح نماید به سیاه‌نمایی چهره مسلمانان می‌پردازد در حالیکه ۳۰۰۰ در سال قربانی ابتدال فرهنگی و اخلاقی در اروپا و آمریکا می‌شوند.

وی با آرزوی جایگاهی والا در بهشت برای شهیده حجاب و همگامی زنان مسلمان دنیا در صف دفاع از ارزشها؛ هدف از قتل مروه را قتل عفت و حجاب از سوی غربیان نامید و گفت: ما باید علیه این اقدام غربی‌ها عکس‌العمل نشان دهیم و به هیچ وجه این واقعه نباید در سکوت، به فراموشی سپرده شود.

خانم بابایی از ژاپن با اشاره به اینکه جرم شربینی حجاب و مسلمان بودن او بود، گفت: کشتار مردم مسلمان در غزه، پاکستان، افغانستان، عراق و... ناشی از اسلام ستیزی دولت‌های اروپایی و امریکاست.

وی تائید تبلیغات غربی علیه مسلمانان را دلیل عدم درک مناسب جامعه جهانی از اسلام واقعی و مسلمانان دانست.

بابایی به نقش تأثیرگذار و جذاب فیلم، هنر و رسانه‌های تصویری برای تبلیغ اسلام در دنیا اشاره نمود و گفت: برگزاری گردهمایی‌ها و نشستها اگرچه مفید است اما کافی نیست لذا افزایش آگاهی‌های

جنبه تدافعی خارج شده و علیه فرهنگ ضد انسانی آنان به دنیا اطلاع رسانی کنند.

وی همچنین با اشاره به اینکه دشمنان ما مراکز اسلام شناسی در اسرائیل درست می‌کنند تا ببینند ما چگونه فکر می‌کنیم، تا بتوانند علیه فعالیتهای ما برنامه ریزی کنند لذا ما باید با برگزاری همایشهای علمی و انجام پژوهش‌های کاربردی و تحقیقات عملی در مورد فواید حجاب و آثار سوء بی‌حجابی و بر علیه ابتذال فرهنگی فعالیت نماییم.

وی همچنین گفت: ایران به عنوان مهد و پایگاه اسلام، می‌تواند در ارائه الگوهای موفق به جهان پیشگام شود.

سوسن صفاوردی مسئول انجمن طرفدار صلح و عدالت از ایران؛ بر تاکید اسلام به گفتگوی متقابل ادیان استناد نمود و گفت: گرچه غرب دیالوگ و گفتگوی دو طرفه را شعار می‌دهد ولی در عمل تبلیغات و روش گفتگوی آنها به صورت مونولوگ و گفتگوی یکجانبه نگر است.

وی با اظهار تاسف از اینکه سران کشورهای اسلامی همانند دولتهای سکولار در برابر چنین خشونت‌هایی علیه مسلمانان، خود را به خواب عمیق زده‌اند؛ خاطرنشان ساخت: رفتار منفعلانه سران مسلمان، اسلام ستیزان غربی را جسور نموده و باعث انزوای مسلمانان در غرب می‌شود.

صفاوردی از فعالیت انجمنی تحت عنوان "دفاع از اقلیتهای مسلمان در جهان" خبر داد و گفت: تمامی فعالان زن از این طریق قادر خواهند بود موارد نقض آشکار حقوق زنان مسلمان را شناسایی و با مستندسازی آنها را در اختیار یکدیگر قرار دهند.

مطلب دیگر بحث تحریم است ما باید در قبال چنین حرکاتی مبادرت به تحریم‌هایی علیه کشورهای غربی بنماییم. اذهان عمومی را باید آماده کنیم تا یک همبستگی عمومی برای واکنش نسبت به این چنین اقداماتی پدید آید.

وی برقراری روابط میان مسلمانان ساکن در اروپا را با غیر مسلمانان در این برهه از زمان برای معرفی چهره واقعی اسلام بسیار ضروری خواند و نیز سکوت کشورهای اسلامی در برابر چنین وقایعی را خیانت به اسلام دانست. همچنین بر هوشیاری مسلمانان برای پیشگیری از تهاجمات آینده علیه عقاید دینی تاکید کرد.

فاطمه کجا اصلان از ترکیه، وضعیت نامطلوب حجاب در ترکیه را تشریح و از اینکه زنان با حجاب اسلامی برای حضور در مدارس، موسسات و اماکن دولتی با مشکل جدی مواجهند ابراز نارضایتی کرد.

عمومی از طریق ساختن فیلم داستانی، هنرهای رسانه ای و... با مضمون حقوق بشر و ارزشهای دین اسلام، نقش کانون خانواده و تربیت فرزند در اسلام، حق والدین و فرزندان نسبت به یکدیگر، تأثیرات حجاب در جامعه و نقش و تاثیر حجاب زنان در سالم سازی جامعه، بیش از روشهای دیگر کارساز است. همچنین تعامل میان علما و نخبگان و تب‌های مختلف با مردم دنیا و انعکاس حقایق به جهان در مورد اسلام راهکار مناسبی در این زمینه است.

رزی هارو از ماداگاسکار گفت: آمریکا و اروپا در از میان برداشتن اسلام با عدم موفقیت روبرو بوده‌اند.

وی نقش تاثیرگذار زنان مسلمان محجبه در تربیت فرزندان و تقویت اعتقادات دینی را در جامعه توسط زنان با اهمیت خواند و بر شروع ترویج فرهنگ حجاب و تعمیق باورهای اسلامی از درون نهاد خانواده‌ها تاکید کرد.

خانم غروی از دانمارک نیز در این نشست خاطرنشان ساخت: زن مسلمان در هر جای دنیا باید از آزادی پوشش و حجاب اسلامی برخوردار باشد و در حقیقت پوشش و عفت او مبین اعتقاد راسخ و پای بندی به احکام الهی است.



فاطمه یاس از آرژانتین مقاومت زنان محجبه دنیا در خط مقدم جبهه ظلم و ستم و نژادپرستی و اسلام ستیزی و سرسختی دشمنان اسلام را نشان دهنده حقانیت راه و درستی عملکرد مسلمانان دانست و گفت: زن مسلمان باید به عنوان منتظر واقعی امام زمان (عج)، با حجاب بودن و با حجاب ماندن را در رسیدن به آرمان الهی خویش با افتخار محقق سازد، ترس به خود راه ندهد چراکه هدف غربی‌ها از این اقدامات ایجاد رعب در قلوب مسلمانان است زیرا که حجاب و پوشش فرمان خدا و پرچم زن مسلمان است.

امینه محسن از لبنان مشکل مسلمانان را در این می‌داند که غالباً مجبور به دفاع در برابر تهاجم تبلیغاتی غرب که به صورت فیلم، کاریکاتور، خبر و... ارائه شود، هستند در حالیکه مسلمانان باید از



رئیس جمهور افغانستان هشدار دادند که نباید این مصوبه را امضاء کند و باید این قانون با اصلاحات مورد پذیرش اروپایی ها دوباره به پارلمان ارجاع و تعدیل گردد.

وی شهادت الشربینی را فرصت بیان حقایق اسلامی در گردهمایی های زنان جهان دانست و بر مسئولیت خطیر مسلمانان در این برهه حساس تاکید کرد و گفت: تبیین و تشریح مبانی دینی، از جمله مسئله حجاب، معرفی چهره واقعی زن مسلمان با حفظ حجاب به عنوان سمبل و عامل قوام اخلاق در جامعه می تواند تبلیغات سوء غرب علیه اسلام را خنثی کند.

گفتنی است: همایش بین المللی زنان مسلمان در حمایت از دکتر مروه الشربینی، برگزاری جشنواره بین المللی حجاب و عفاف با اختصاص یک روز از جشنواره برای بزرگداشت یاد و راه و خاطره خانم دکتر مروه الشربینی، تشکیل انجمن بین المللی زنان حقوقدان مسلمان و جمع آوری موارد نقض حقوق مسلمانان در غرب جهت ارائه کیفرخواست به مجامع بین المللی، تلاش برای ثبت روز یکم جولای بنام روز بین المللی حجاب، برگزاری مسابقه اینترنتی با عنوان حجاب «نگهبان عقلانیت» در قالب شعر و نقاشی استراتژیهای اقدام مؤثر مورد اجماع حاضرین بوده است.

این نشست همچنین با نمایش صحنه هایی از تشییع جنازه الشربینی، دادگاه محل شهادت وی، همچنین تصاویری از خانواده و مصاحبه ای با یکی از اعضای خانواده ایشان همراه بوده است. نشست بین المللی بزرگداشت شهیده حجاب با فاتحه و صلوات به روح جاویدان ایشان و قرائت دعای فرج و آرزوی پیروزی اسلم برکفر خاتمه یافت.

وی با اعلام این نکته که تاکنون صدها مسلمان از شغل خود و صدها دانشجو به دلیل رعایت پوشش از دانشگاه اخراج شده و شاهد خانه نشینی زنان متخصص در رشته های پزشکی، داروسازی، مهندسی و... می باشیم، از اینکه سازمانهای بین المللی در مقابل این ظلم و تبعیض آشکار دم نمی زنند اظهار تاسف کرد.

کجا اصلا سکوت مسلمانان به بهانه توصیه دین به گذشت و تقیه، موجب سوء استفاده و پایمال شدن حقوق آنها دانست و شهادت شربینی را عامل هوشیاری و فرصتی در جهت اعتراض زنان مسلمان نسبت به اعمال ضد حقوق بشری از سوی دولت مردان خواند.

وی ابراز امیدواری کرد زنان ترکیه روزی بتوانند آزادانه با عقاید و حجاب اسلامی در جامعه ترکیه با تاییدات الهی فعالیت کنند.

آقای بیاتی از انجمن حجاب و عفاف در ایران، یاد آور شد: برخورد احساسی حلال مشکلات نمی تواند باشد بلکه با استدالات منطقی و حضور اندیشمندان آگاه می توان در برابر تبلیغات علیه اسلام ایستادگی کرد.

وی برگزاری مسابقه بین المللی اینترنتی با عنوان "حجاب پاسبان عقلانیت" در قالب شعر، نقاشی، مقاله و...، رایزنی برای نامگذاری روز شهادت خانم الشربینی به عنوان روز جهانی حجاب، تشکیل ستاد دائمی بزرگداشت حجاب، تشکیل سازمان غیردولتی با حضور و عضویت صاحب نظران با موضوع حجاب را به عنوان راهکارهای اطلاع رسانی پیشنهاد کرد.

دکتر فاطمی از افغانستان تبعیض نژادی از جانب غرب را پدیده نوظهوری ندانست اما بی اعتنائی رسانه ها در مورد شهادت الشربینی و موارد مشابه را بسیار نگران کننده خواند.

وی، به سیاه نمایی و بزرگ نمایی غرب در خصوص مسائل اسلامی در افغانستان به ویژه در زمینه زنان اشاره کرد و افزود: برخورد رسانه ها و فشارهای بیش از حد دولت مردان غربی و بخصوص اظهارات "مرکل" را پیرامون مصوبه دوماه قبل مجلس افغانستان مبنی بر "احوال شخصیه" (که رابطه زن و مرد را پس از ازدواج معین می نمود) مداخله جویانه قلمداد کرده و افزود: مقامات غربی در اظهار نظرهای خود، تمکین زن از مرد را به معنای تجاوز به حقوق زنان دانسته و در این مورد رئیس جمهور افغانستان را با فشار جدی مواجه کردند.

دکتر فاطمی با اشاره به اینکه غرب برخلاف شعار دموکراسی به اعتقادات دینی مردم افغانستان بی اعتناست، ادامه داد: آنها به